## ISTITUTO NAZIONALE PER LO STUDIO E LA CURA DEI TUMORI "FONDAZIONE GIOVANNI PASCALE" Codice fiscale: 00911350635

Sede: 80131 Napoli - via Mariano Semmola

## AVVISO IN MATERIA DI TRASPARENZA EX ART. 29 COMMA 1 D.LGS 50/2016

OGGETTO: Procedura aperta sul Market Place della CONSIP per la fornitura in noleggio di n. 2 dispositivi di video presenza remota trasportabili, inclusi di stazione di controllo desktop e servizio per la connessione stabile. CIG 72862270BC

In data 18.01.2018, nella sede della S.C. Gestione Beni e Servizi di questo Istituto – Via Mariano Semmola- è stata esperita, in seduta pubblica sul portale acquistinretepa, la procedura negoziata per la fornitura in oggetto, attivata tramite R.D.O. n. 1784331 del 23.11.2017, aperta a tutti gli operatori economici abilitati al bando, nonchè a quelli in procinto di abilitarsi entro il termine di scadenza per la presentazione delle offerte, stabilendo quale termine ultimo di presentazione delle offerte corredate della documentazione richiesta, le ore 12,00 del 15.12.2017.

Il Seggio di gara nelle persone del Dott. Antonio Seller, Direttore f.f. della S.C. Gestione Beni e Servizi, del Dott. Francesco Palo Festa, Dirigente Amministrativo presso il predetto ufficio, ha proceduto in data 29.01.2018, a seguito della ricezione della documentazione richiesta a seguito di soccorso istruttorio, a completare l'esame della documentazione amministrativa delle offerte pervenute, riscontrando quanto segue:

DENOMINAZIONE	DATA OFFERTA	ORA OFFERTA	
FAD s.r.l.	15.12.2017	10.35	AMMESSA
TELBIOS s.r.l. con unico socio	15.12.2017	11.12	AMMESSA

Gli atti sono disponibili presso questo Istituto – S.C. Gestione Beni e Servizi

Il presente provvedimento è trasmesso ai concorrenti ai sensi dell'art. 29 comma 1 D.lgs 50/2016.

S.C. Gestion

olo Festa

S.C. Gestione Beni e Servizi Dott. A

Pag. 1 a 1